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Ata da 8ª reunião extraordinária de Colegiado da Coordinfo e da 11ª reunião 
extraordinária de Colegiado do CCGBCC 

Entre o vigésimo sexto e o trigésimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco 
reuniu-se de forma assíncrona, via ferramenta Microsoft Teams, na equipe EIC, no canal 
"2025-08-26 - 8a reunião extraordinária da EIC", o colegiado da EIC (Escola de Informática 
e Computação), caracterizada pela Atuação Conjunta dos docentes da CoordInfo 
(Coordenação do Curso Técnico de Informática) e do CCGBCC (Coordenação do 
Bacharelado em Ciência da Computação), para a realização da oitava reunião 
extraordinária da EIC, correspondente à oitava reunião extraordinária da CoordInfo e à 
décima primeira reunião extraordinária do CCGBCC. Participaram os professores ALMIR 
SILVA DA SILVEIRA, CARLOS ODILON DE OLIVEIRA BARROS, CARMEN LUCIA ASP DE QUEIROZ, CAROLINA 
DE LIMA AGUILAR, EDUARDO BEZERRA DA SILVA, EDUARDO SOARES OGASAWARA, FABIO PASCHOAL 
JUNIOR, GUSTAVO PAIVA GUEDES E SILVA, JORGE DE ABREU SOARES, KELE TEIXEIRA BELLOZE, LUCAS DA 
SILVA OLIVEIRA, MAYARA MIDORI OMAI e MYRNA CECILIA MARTINS DOS SANTOS AMORIM. O item único 
de pauta trata da solicitação de afastamento do Professor MARCELO AREAS RODRIGUES 
DA SILVA nos dias 30 de setembro a 3 de outubro, a fim de participar do XXIV Simpósio 
Brasileiro de Jogos e Entretenimento Digital (SBGames), que será realizado nesse mesmo 
período, em Salvador. O Professor Areas fará a apresentação de dois artigos. A página 
principal do evento pode ser acessada neste link: https://sbgames.org/sbgames2025/. O 
professor informou que não haverá custos para o CEFET e que as aulas desses dias serão 
repostas através de material online que será disponibilizado para os alunos através do 
Microsoft Teams e atividades previamente planejadas. Após votação, a solicitação do 
Professor MARCELO AREAS RODRIGUES DA SILVA foi aprovada por unanimidade com 13 
votos favoráveis. Nada mais tendo sido tratado, nós, Carmen Lucia Asp de Queiroz, 
coordenadora substituta eventual da CoordInfo e Jorge de Abreu Soares, coordenador da 
CCGBCC, lavramos a presente ata, em total de uma página, assinada a seguir. 
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